

Dragi roditelji/ staratelji,

Nadam se da ste vi i vaša porodica zdravi i da se snalazite u ovom izazovnom vremenu.

Ukoliko ne govorite Engleski, prevescu ovo pismo na sto vise jezika.

Ono ce se nalaziti na glavnoj strani Akademskog website pod "latest news".

(najnovije vesti)

Kao sto znate vas sin/cerka govori Engleski, ali to

je njihov drugi jezik pored njihovog maternjeg jezika.(to se zove EAL) Zbog toga, mi znamo da je za njih jos teze da urade domace koji su postavljeni na Class Charts od strane njihovih profesora.

Kao odgovor na ovo, prvo želim da vam se zahvalim.

Da biste mogli da uradite domace mi znamo da vam treba mnogo stvari koje možda nemate : pristup kompjuteru i internetu, znanje da pomognete, olovke, papiri i vreme. Znamo da puno vas i sami radite , podržavajući prijatelje i porodicu i da imati više od jednog deteta da brinete. Obezbediti atmosferu za učenje kod kuće nije lako i mi znamo da dajete sve od sebe, zato vas molimo da pokušate da ne brinete.

Međutim, zaista je važno da vaše dete nastavi da bude angazovan sa nekim radom, tako da vam pomognemo u tome mi ćemo uraditi sledece dve stvari::

1)Sa ovim emailom dobitete paket sredstava za rad. Ovo sadrži alternativne aktivnosti koje biste želeli da date ili uradite sa svojim detetom. Mnoge od njih su praktične prirode i dete može da bude v ise angazovano. Imajte na umu da sve aktivnosti neće biti relevantne za vaše dete, ali nada mo se da će neke biti od koristi.. S mojom decom sam radila "Kako razviti dugu", stranica 15, i oni su se odusevili..

2) Član osoblja iz tima za Pristup i inkluziju nazvaće vas da vide da li ste dobro i da vide da li postoji još nešto da mozemo da uradimo da vam pomognemo. Ovo će biti kratak telefonski i poziv podrške. U nekim slučajevima kada je engleski barijera ili deca zaista žele da razgovaraju sa osobljem - osoblje može da razgovara sa decom. Broj telefona neće biti vidan kada budemo zvali pa vas molimo da odgovorite na poziv ako možete. Poziv će se obaviti pred kraj dana u petak 1. Maja.

U međuvremenu, ukoliko imate hitna pitanja pošaljite email Akademiji na enquiries@alecreedacademy.co.uk

Svi nam nedostajete i ne mozemo da docekamo kada ce da bude bezbedno da se vratimo u Akademiju.

Cuvaj te se i sve najbolje.

Kirsten Windsor (pomoćnik direktora: inkluzija)